30 KPyr

3adayu:

1. Hanuwu jeaHaunHy KpyskHuue Koja caapku Tauke A(0, —2) u B(2,4), a ueHTap joj npunazna x-ocu.

2. Hanuuwu jeaHaumHy KpyXHULE Koja caapu Tauke A U B, a ueHTap joj npunaga npasoj [:
a) A(10,9),B(4,3), I: 2x — 3y +19 =0;

6) A(—6,—2),B(0,6), I: 4x+3y+ 6 =0;

B) A(1,6),B(2,—1), : x—y+4=0.

3. Hanuuww jegHaumHy Kpy»KHULE KOoja cagpxu Tauke A, B u C:
a) A(—6,5),B(-2,7),C(-5,-2);

6) A(1,0),B(—1,4),C(-8,3);

8) A(5,6),B(—3,2),C(—2,—-1).

4. Oppeay jenHauMHe TaHreHTM NOByYeHMX U3 Tauke P(—2,5) Ha kpyr x2 + y2 — 10x — 12y + 36 = 0.
5. Mog Kojum yrnom ce u3 Tauke P(—5,7) suam kpyxHuua x2 + y? + 8x — 9 = 0.
6. Hanuwwu jeaHaunHe TaHreHTM Kpyra x2 + y2 —4x — 2y — 20 = 0 koje cy HopmanHe Ha npasy 3x — 4y — 20 =0

7. Hanuwm jeaHaumHe TaHreHTM Kpyra x2 + y2 — 2x — 4y — 20 = 0 Koje cy napanenHe ca Npasom
3x+4y+34=0.

8. Hanuwm jeaHaunHe TaHreHTH Kpyra x2 + y2 — 2x — 24 = 0 Koje ceky npasy 7x —y — 8 = 0 nog yrnom op, 45°.

9. 3akoju yrao Tpeba fa potupa npasa l: 7x —y — 50 = 0 oko csoje Tauke M(7,y,), Aa 61 nocTtana TaHreHTa
KpyHuue x2 + y2 = 25,

10. 3a Koju yrao Tpeba ga poTtupa npasa 7x —y — 59 = 0 oko cBoje Tauke M (x, —3) Aa 61 nocTana TaHreHTa
KpyHuue x2 + y? — 2x + 4y — 20 = 0.

11. Npasa l: 3x —y — 1 = 0 ceue kpyr x2 + y2 + 4x — 6y — 7 = 0. Hahu:
a) TauyKe Npeceka;

6) jegHauMHe TaHreHTU Kpyra y NpeceyHmum Taukama;

B) Yyrao uamehy TaHreHTU Kpyra noBy4yeHUX y Ta4kama npeceka;

r) yrao nsmehy npase [ u jeaHe oA TaHIreHTU.

12. Hanuww jeaHaunHe TaHreHTn Kpyra x2 + y? — 2x — 4y — 45 = 0 koje ca npaBom 3x + 4y + 34 = 0 rpage yrao
o 45°.

13. Y npeceyHnm Taukama npase x — 7y + 29 = 0 u kpyxkHuue x? + y2 + 8x — 9 = 0 KOHCTpyMCaHe Cy TaHreHTe
Ha KpyKHUUY. Oapean uxoBe jegHaunHe 1 yrao nsmehy wux.

14. Hahu jegHaumHy nNpaBe Koja oAcela Ha y —ocK ABa nyTa Behu oaceyvak Hero Ha X —OCK U 0AMPYje KPYKHULY
(x —7)? + y? = 20.

15. Oapeam jenHauMHy TaHreHTe KpyxHuue x2 + y? — 2x — 4y + 3 = 0 nosyueHe 13 Tauke M (2, 1).
16. Mop Kojum yrnom ce u3 Tauke P(8,4) suam kpyxHuua x2 + y? — 8y = 0.

17. U3 Tauke P(2,—3) KoHcTpymcaHe cy TaHreHTe Ha Kpyr (x — 1)? + (y + 5)? = 4. Hahu jeaHaunHy TeTuBeKoja
Cafip}Ku1 AOAMPHE TauKe.

18. MpaBa p: x — 3y — 5 = 0 ceye KpyKHULY x? + y2 — 2x 4+ 6y + 5 = 0. Hanuwu jeaHaunHy TaHreHTe y jeaHOj oZ,
npeceyHUx Ta4yaka u ogpeam yrao namehy TaHreHte u npase p.



JOAATHU 3ALALM:

19. OapeaunTu yrao npeceka:
a) x2+y?=16u(x—572%+y?=9;
6) x2+y2=3u(x-1)2%+y%2=4.

20. Ha kpyry x2 + y2 — 2x — 4y = 20 Hahu Tauky A Haj6anxy npasoj 3x + 4y + 34 = 0 u n3padyHaTV 0ACTOjarbe
Te TauKe o, npase.

21. far je kpyr x2 + y2 = 34 u npasa Koja cagpxu Tauke M(9, —2) u N(6,10). Oapeantn koopamHate Tauke A
npase Hajb6aMKe Kpyry 1 Tauke B Kpyra Haj6nnKe npasoj.



